AHKeTa I OUIHKM CTyJAeHTaMHu po6oTH Bukaagaya — 1 kype — Maricerp

Teopis nepexaany

AK BU 3ATAJIOM OUIHUTE AKICTb BUKNAOAHHA ANCUUNIIHN?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

M 1. BigmiHHO W 2. lobpe

M 3. 3a808BiNbHO W 4. NocTaTHbO

W 5. HepocTaTHbO M 6. Ha ue NUTaHHA A He MOXY, He Barkato BiANOBICTU
HACKINIbKM HA 3AHATTAX MOMHA BIAC/IAKOBYBATU HABYA/IbHUM
MATEPIA/1, OPIEHTYBATUCA B HbOMY (3MICT JIEKLIA, 3ABAAHHA HA 16,7 33,3 33,3 16,7
CEMIHAPCbKI 3AHATTA)?
HACKITbKW HA 3AHATTAX BU 3ANYYANUCA OO0 POBOTU, HACKINNbKKU BU
BIAYYBAIN CEBE AKTUBHUMW? 16,7 333 333 16,7
HACKINIbKM YITKUMWU 1 3PO3YMIIUMM BYIN BUMOTU BUKNALAYA,
IO YMUTAB  JIEKUI, CTOCOBHO BWKOHAHHA  HABYA/IbHUX 16,7 33,3 33,3 16,7

30B0B’A3AHb 3 ANCLUUMNIHN?

HACKIZIBKM YITKUMW A 3PO3YMIZIUMW BYSIN BUMOTU BUKNALAYA,
o nPOBOAMB CEMIHAPCbKI 3AHATTA, CTOCOBHO BWMKOHAHHA
HABYAJIbHMX 3060B’A3AHb 3 ANCLUMNIIHN?

HACKIZTbKM KOPUCHOIK BW BBAXAETE AMCUUNNIHY 3 TOYKU 30PY
BALLIOrO ®AXOBOIO PO3BUTKY?

HACKIZIbKM KOPEKTHO, HA BALLY AYMKY, OLHIOBAB
BMKIAOAY, LLO YUTAB NEKLT?

CTYAEHTIB

HACKITbKM KOPEKTHO, HA BALLUY [OYMKY, OLUIHIOBAB
BUKNALAY, WO NPOBOANMB CEMIHAPCbHKI 3AHATTA?

CTYJEHTIB

H 1.MNoBHO Mipoto
3. Mo pisHOMY

W 5. 308BCim Hi

AKMM BYB 3B'A30K «BUKNAOAY-CTYAEHT» 13 BUKNAOAYEM, WO
YUTAB NEKLIT (KOMYHIKALLIA, CMIBAPALA, MAPTHEPCTBO, NMPUMHATTA
| MOBATA)?

AKMM BYB 3B'A30K «BUKNAOAY-CTYAEHT» 13 BUKNAOAYEM, WO
NMPOBOANB CEMIHAPCbKI 3AHATTA (KOMVYHIKALIA, CMIBNPALA,
MAPTHEPCTBO, MPUMHATTA | MOBATA)?

H 1. BiamiHHWI
M 3. HelTpanbHuit

5. ly)ke noraHui

33,3

16,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
2. CKopiwe TaK
4. CKkopiwe Hi
H 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He barkato BiaNoBicTH
16,7 33,3 50
16,7 33,3 33,3 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
H 2. Jobpuit

= 4. MNoraHui

M 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He Barkato BiANoBiCTU



AK  BWM  OUIHOETE  HABYAJ/IbHO-METOAMYHI  MATEPIA/IN 3
3ACOBW, NPOTPAMHE 3ABE3MEYEHHA TOLLIO)?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B 1. lonomixKHi maTtepianu 6ynu BigmiHHUMM H 2. JonomixHi maTepianv 6yan AOCUTb KOPUCHUMM Ta MPAKTUYHUMM
B 3. JonomixkHi maTepianu 6yam NpURHATHUMM 4. JonomixKHi maTepianv 6ynn maiske HegoCTYMHi

H 5. [lonomixKHMX MaTepianis 30Bcim He 6yno M 6. Ha ue nMTaHHA A He MOy, He barkato BiANOBICTU



AHKeTa 1715 OI[iHKH CTyJAeHTaMH po6oTH BUKjIafa4ya — 1 kypc — Marictp

MeToauKka BUKJIAJAHHA iHO3€MHOI MOBH Y BHIILIH IIKOJIi

AK BU 3ATAJIOM OUIHWUTE AKICTb BUKNAOAHHA ANCUUNNIHN?

0%  10%

H 1. BigmiHHO
M 3. 33808BinbHO

B 5. HegocTtaTHbO

HACKIZIbKM HA 3AHATTAX MOMHA BIAC/IAKOBYBATU HABYAIbHUN
MATEPIA/1, OPIEHTYBATUCA B HbOMY (3MICT NEKLIN, 3ABOAHHA HA
CEMIHAPCBKI 3AHATTA)?

HACKIZTbKA HA 3AHATTAX BU 3ATYHA/TUCA A0 POBOTU, HACKIJIbKM BU
BIAYYBA/IN CEBE AKTUBHUMWN?

HACKITbKA HITKUMWU U 3PO3YMIJIUMU BYZI BUMOTU BUKNTALAYA,
WO YMTAB  JIEKLI, CTOCOBHO BMKOHAHHA  HABYA/bHUX
30B60B'A3AHb 3 ANCLUUNIHN?

HACKIZIBKM YITKUMW A 3PO3YMIZIUMW BYSIU BUMOTU BUKNALAYA,
O nPOBOAMB CEMIHAPCbKI 3AHATTA, CTOCOBHO BWKOHAHHA
HABYAJIbHMX 3060B’A3AHb 3 ANCLUMMNJIIHN?

HACKIZTbK/M KOPUCHOIO BW BBAXAETE AMCUUNNIHY 3 TOYKK 30PY
BALLOIo ®AXOBOIO PO3BUTKY?

HACKIZIbK/M KOPEKTHO, HA BALLY AYMRY, OLIHIOBAB
BUKNALAY, LLLO YATAB NIEKLIT?

CTYAEHTIB

HACKINIbKM KOPEKTHO, HA BALLY AYMKY, OLJIHIOBAB
BUKNALAY, LLLO NPOBOAMB CEMIHAPCBKI 3AHATTA?

CTYOEHTIB

H 1.MoBHO Mipoto
m 3. Mo pisHomy

W 5. 30BCiM Hi

AKMM BYB 3B'A30K «BUKIAOAY-CTYAEHT» 13 BUKNAOAYEM, LWO
YUTAB NEKLIT (KOMYHIKALIA, CMIBMPALA, NAPTHEPCTBO, NMPUMHATTA
| MOBATA)?

AKMM BYB 3B'A30K «BUKIAOAY-CTYAEHT» 13 BUKNAOAYEM, WO
MPOBOAMB CEMIHAPCbKI 3AHATTA (KOMYHIKALIA, CMIBNPALA,
MAPTHEPCTBO, MPUAHATTA | MOBATA)?

H 1. BiamiHHWUI
M 3. HeliTpanbHui

B 5. [ly>Ke noraHui

20%  30%

40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

W 2. lobpe
m 4. locTaTHbO

M 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He barkato BignoBsicTU

50 50
50 50
100
100
100
100
100

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

M 2. Ckopiwe Tak
4. Ckopiwe Hi

B 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He barkato BianoBicTH

50 50

50 50

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

W 2. Nobpuit
M 4. MoraHni

M 6. Ha ue nuTaHHA A He MoKy, He barkato BignoBicTK



AK  BM  OUIHIOETE  HABYAJIbHO-METOAWYHI  MATEPIA/IN 3
AONCUNNIHN? - (PAXOBA JIITEPATYPA, ENEKTPOHHI MATEPIA/IN,
3ACOBW, MPOTPAMHE 3ABE3MEYEHHA TOLLIO)?

B 1. lonomixKHi maTtepianu 6ynu BigmiHHUMM
M 3. [lonomixKHi maTtepianu 6ynm npunHATHUMM

H 5. [lonomixKHMX MaTepianis 30Bcim He byno

0%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
M 2. lonomixKHi maTepianu 6yam fOCUTb KOPUCHUMM Ta NPAKTUYHUMM

4. lonomixkHi maTepianu 6ynm maixke HeLOCTyMNHi

M 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He 6arkato BignosicTh



AHKeTa /151 OI[iHKH CTyJAeHTaMH po6oTH BUKjIafa4a — 1 kypc — Marictp

uBinbHUIM 3aXUCT

AK BU 3ATAJIOM OUIHUTE AKICTb BUKNAOAHHA ANCUUNNIHN?

0%  10%

H 1. BigmiHHO
M 3. 33408BiNbHO

B 5. HepocTtaTHbO

HACKITbKM HA 3AHATTAX MOMHA BIAC/IAKOBYBATU HABYAIbHUI
MATEPIA/1, OPIEHTYBATUCA B HbOMY (3MICT JIEKLIV, 3ABAAHHA HA
CEMIHAPCBKI 3AHATTA)?

HACKINTbKN HA 3AHATTAX BU 3ATYHANTUCA A0 POBOTU, HACKIJIbKM BU
BIAYYBA/IN CEBE AKTUBHMMWN?

HACKINTbKA HITKUMWU U 3PO3YMIJIUMU BYZI BUMOTU BUKNTALAYA,
WO YMTAB  JIEKLI, CTOCOBHO BMKOHAHHA  HABYAbHUX
30B60B'A3AHb 3 ANCLUNIHN?

HACKUTbKM YITKUMWU 1 3PO3YMIZIMMU BYIU BUMOTU BUKIALAYA,
O MNPOBOAMB CEMIHAPCbKI 3AHATTA, CTOCOBHO BWMKOHAHHA
HABYA/IbHMX 3060B’A3AHb 3 ANCUMNIIHA?

HACKIZTIbKM KOPUCHOIKO BW BBAXAETE AMCUUNNIHY 3 TOYKK 30PY
BALLIOrO ®AXOBOIO PO3BUTKY?

HACKIZIbKM KOPEKTHO, HA BALLY AYMKY, OLJIHIOBAB
BUKNALAY, LLLO YATAB NIEKLIT?

CTYOEHTIB

HACKIZIbK/M KOPEKTHO, HA BALLY AYMKY, OLJIHIOBAB
BUKNALAY, LLLO NPOBOANB CEMIHAPCBKI 3AHATTA?

CTYAEHTIB

H 1.MoBHO Mipoto
m 3. Mo pisHomy

W 5. 308BCiM Hi

AKUM BYB 3B'A30K «BUKNAOAY-CTYAEHT» 13 BUKNAOAYEM, WO
YUTAB NIEKLLIT (KOMYHIKALLIA, CMIBMNPALA, NMAPTHEPCTBO, NPUMHATTA
| MOBATA)?

AKMM BYB 3B'A30K «BUKIAOAY-CTYAEHT» 13 BUKNAOAYEM, WO
MPOBOAMB CEMIHAPCbKI 3AHATTA (KOMYHIKALIA, CMIBNPALA,
MAPTHEPCTBO, MPUAHATTA | MOBATA)?

W 1. BiamiHHM#I
B 3. HeliTpanbHui

N 5. ly)ke noraHui

50 50
20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
W 2. lobpe
W 4. locTaTHbO
M 6. Ha ue nuTaHHA A He MoKy, He Barkato BignoBsicTu
50 50
50 50
50 50
50 50
50 50
100
50 50
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
M 2. Ckopiwe Tak
4. Ckopiwe Hi
H 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He barkato BianoBicTH
50 50
50 50
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
M 2. Jobpwuii
4. NoraHui

M 6. Ha ue nUTaHHA A He MOy, He Barkato BiANOBICTU



AK  BWM  OUIHOETE  HABYAJ/IbHO-METOAMYHI  MATEPIA/IN 3
ONCUMNAIHN? - (PAXOBA  NIITEPATYPA, EJIEKTPOHHI MATEPIANN,
3ACOBM, MPOrPAMHE 3ABE3MNEYEHHA TOLLO)?

B 1. lonomixKHi maTtepianu 6ynu BigmiHHUMM
M 3. [lonomixKHi maTtepianu 6ynm npunHATHUMM

H 5. [lonomixKHMX MaTepianis 30Bcim He byno

0%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
M 2. lonomixKHi maTepianu 6yam fOCUTb KOPUCHUMM Ta NPAKTUYHUMM

4. flonomixKHi maTtepianu 6ynm maiixe HegOCTyNHi

M 6. Ha ue nuTaHHA A He MOy, He 6arkato BignosicTh



